do y patri major funkce $\psi(x) = \bar{e}^{x^2} \Delta \quad \Im(R) \in \Psi(R)$ 41 \Rightarrow funkce v y neminip n into one vary posic Δv from mine y the problem $\Im \in \Psi \Rightarrow \Psi \in \Im V$ naple $e^{x^2} \in \Im(R)$, nebot $\int e^{x^2} \psi(x) dx$ existing $\forall \psi(x) \in \Im V$ ale $\int e^{x} \psi(x) dx$ neexisting naple pare $p(x) = \bar{e}^{x^2}$

 $\Rightarrow \ell^{x^2} \in \mathcal{Y} \setminus \mathcal{A}$

$$\lim_{\omega \to \infty} \frac{\partial u_{1}}{\partial x} \left(\frac{\partial u_{1}}{\partial x^{2}}\right) = \frac{\pi}{2} \quad \text{if } \hat{u}(R)$$

$$\lim_{\omega \to \infty} \left(\frac{\partial u_{1}}{\partial x} \left(\frac{\partial u_{1}}{\partial x^{2}}\right), \varphi(R)\right) = \left|\frac{\partial u_{1}}{\partial x} \frac{\partial u_{1}}{\partial x} \frac{\partial u_{1}}{\partial x} \frac{\partial u_{2}}{\partial x} \frac{\partial u_{1}}{\partial x} \frac{\partial u_{2}}{\partial x} \frac{\partial u_{2}}{\partial$$

$$\varphi(x) = n \int_{0}^{x} \frac{x^{2}\varphi(y)}{y} dy + x^{2}$$

$$\varphi_{0}(x) = x^{2}$$

$$\varphi_{1}(x) = n \int_{0}^{x} \frac{x^{2}}{y^{2}} \frac{y^{2}}{y^{2}} dy + x^{2} = n x^{2} \left[\frac{y^{2}}{2} \right]^{x} + x^{2} = \frac{1}{2} n x^{4} + x^{2}$$

$$\varphi_{2}(x) = n \int_{0}^{x} \frac{x^{2}}{y^{2}} \frac{1}{2} n y^{4} dy + \frac{1}{2} n x^{4} + x^{2} = \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{2} x^{6} + \frac{1}{2} n x^{4} + x^{2}$$

$$\varphi_{3}(x) = n \int_{0}^{x} \frac{x^{2}}{y^{2}} \frac{1}{2} n^{2} y^{6} dy + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{2} x^{6} + \frac{1}{2} n x^{4} + x^{2} =$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{3} \frac{1}{6} x^{8} + \frac{1}{2} n x^{4} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} n^{2} x^{6} + x^{2}$$

$$= \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{4} \cdot n^{2} x^{6} + \frac{1}{2} n x^{4} + x^{2}$$

$$\frac{p_{ika2}:}{p_{ika2}:} = p_{ika2} \sum_{k=0}^{x} p_{ika2} p_{ika2}$$

$$\frac{\text{Resum}!}{(2\ell)!} = \lim_{n \to \infty} (\ell_n | x) = \sum_{\ell=0}^{\infty} \frac{y_{\ell} \ell}{(2\ell)!!} \frac{2(\ell+1)}{x^{2\ell+1}} = x^2 \sum_{\ell=0}^{\infty} \frac{y_{\ell} \ell \cdot x^{2\ell}}{2^{\ell} \cdot \ell!} = x^2 \ell^2 \sum_{\ell=0}^{\infty} (\frac{y_{\ell} x^2}{2})^{\ell} \cdot \frac{1}{\ell!} = x^2 \ell^2 \ell^2$$

$$\frac{\sqrt{2}}{6x^{2}} + 4y^{2} \frac{\partial y}{\partial y^{2}} + 4yy \frac{\partial y}{\partial xy} - x \frac{\partial y}{\partial x} + u(x,y) = 0$$

$$\frac{d(x,y)}{d(x,y)} = \frac{1}{6}xy^{2} - 16xy^{2} = 0 \Rightarrow xixdx \text{ forestricted}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{2}xy^{2} = -2 \frac{x}{x} \Rightarrow y^{2} = 2^{\frac{2}{x}} \Rightarrow 2xy = u(x^{2})$$

$$\frac{\sqrt{2}}{3} = \frac{x^{2}}{3y} \qquad dd \left(\frac{\sqrt{2}(3y)}{\sqrt{2}(xy)}\right) = \left[\frac{1}{2}\frac{y}{3} - \frac{x^{2}}{3}\right] = \frac{2x}{y} \times \frac{x^{2}}{y}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{3} = \frac{2x}{3y} + \frac{2x}{3y} + \frac{2x}{3y} + \frac{2x}{3y} = \frac{x^{2}}{y^{2}} = \frac{2x}{y} \times \frac{x^{2}}{y}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{3} = \frac{2x}{3} + \frac{2x}{y} + \frac{2x}{3y} + \frac{2x}{3y} + \frac{2x}{3y} = \frac{2x}{3y} = \frac{x^{2}}{y^{2}} = \frac{x^{2}}{y^{2$$

$$\begin{array}{l}
K = \int_{0}^{\infty} (\lambda y + y^{2}) e^{-ty^{2}} e^{-ty$$

a) existence
$$\int_{0}^{\infty} g(x) \varphi(x) dx = \int_{0}^{R} g(x) \varphi(x) dx = \int_{0}^{R} g(x) \varphi(x) dx$$

$$= \int_{0}^{R} g(x) \varphi(x) dx = \int_{0}^{R} g(x) \varphi(x) dx = \int_{0}^{R} g(x) \varphi(x) dx$$

 $|g(x)|(x)| \le K \cdot |g(x)| \in \mathcal{L}(\langle 0, R \rangle)$ $\ge de hiniu, resp. z rēty o loka'lm' integrabilite'$ $\Rightarrow 20 srovna'rau'ho knte'na plah', ze <math>g(x)(\varphi(x)) \in \mathcal{L}(0, +\infty)$

b) linearila

(e) spojitost
$$\varphi_{k}(x) \stackrel{?}{\Rightarrow} \varphi(x) \stackrel{?}{\Rightarrow} \lim_{k \to \infty} (\tilde{g}; \varphi_{k}(x)) = (\tilde{g}; \varphi(x))$$

$$\downarrow_{k}(\tilde{g}; \varphi_{k}(x)) = \lim_{k \to \infty} \int_{0}^{\infty} g(x) \varphi_{k}(x) dx = \int_{0}^{\infty} \frac{1}{2} \frac{1}{2}$$

$$= \int_{0}^{R} g(x) \lim_{k \to \infty} \varphi_{k}(x) dx = \int_{0}^{R} 0 dx = 0 \Rightarrow dsta'sa'na spojitost$$

$$\begin{aligned}
d) \quad & (\tilde{g}', \varphi(x)) = -(\tilde{g}', \varphi'(x)) = -\int g(x) \varphi'(x) dx = \left| u = g' \right|_{x = \varphi'} = \\
&= -\left[g(x) \varphi(x) \right]_{0}^{\infty} + \int g'(x) \varphi(x) dx = -g(0_{+}) \varphi(0) + \int g'(x) \varphi(x) dx = \\
&= (\tilde{g}^{\#} - g(0_{+}) \tilde{\delta}; \varphi(x)) \\
\tilde{g}'' = \tilde{g}^{\#} - g(0_{+}) \tilde{\delta} \qquad \qquad \tilde{g}^{\#} \text{ si distribuce generovana' funka'} \\
\tilde{g}'(x) \text{ na } (0; +\infty)
\end{aligned}$$

$$\|f\|_{G} = \max_{x \in \overline{G}} |f(x)|$$

Zvolme libovolnou cauchy ovskou posloupnost (fn(x))=1. Plati tedy

$$\forall \xi 70 \exists n_0 \in \mathbb{N}: M, M > M_0 \Rightarrow \|f_n(x) - f_m(x)\|_{6} \leq E$$

$$\max_{x \in G} |f_n(x) - f_m(x)| < E$$

=> $\forall x \in G: |f_n(x) - f_m(x)| < \varepsilon \Rightarrow to all enamena', i v taidem)$

bodě x 6 gi posloupnost (číselna posloupnost) (tulx)),= cauchyouska =)

Ukazme, re tato bodova' limita t/x) je zavoven limitou ve smysh konvergence v metricke'u prostona C(G) s metrikou 11.16.

$$\|f_{h}(x) - f_{m}(x)\|_{6}^{2} = \max_{x \in G} |f_{h}(x) - f_{m}(x)| < \frac{\varepsilon}{2} |f_{h}(x)| < \frac{\varepsilon}{2} |f_{h}(x)| < \frac{\varepsilon}{2} < \varepsilon$$

$$\max_{x \in G} |f_{h}(x) - f(x)| < \frac{\varepsilon}{2} < \varepsilon$$

11 fn(x) - f(x) 11 g < 2

$$k = \int_{0}^{\infty} y(x+y) k^{-t}y \cdot dy \qquad t > 0$$

$$k \cdot y(x) = \int_{0}^{\infty} y(x+y) e^{t}y \cdot y(y) = \lambda y(x)$$

$$x \cdot \int_{0}^{\infty} y e^{t}y \cdot y(y) dy + \int_{0}^{\infty} y^{2} e^{t}y \cdot y(y) dy = \lambda y(x)$$

$$\lambda \cdot \int_{0}^{\infty} y e^{t}y \cdot y(y) dy + \int_{0}^{\infty} y^{2} e^{t}y \cdot y(y) dy = \lambda y(x)$$

$$\lambda \cdot \int_{0}^{\infty} y e^{t}y \cdot y(y) dy + \int_{0}^{\infty} y^{2} e^{t}y \cdot y(y) dy = \lambda y(x)$$

$$\lambda \cdot \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx + B \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx + B \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx$$

$$\lambda \cdot \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx + B \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx + B \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx + B \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx = \frac{1}{a^{2}} \Rightarrow \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx = \frac{1}{a^{2}} \Rightarrow \int_{0}^{\infty} x^{2} e^{t}x dx = \frac{2}{a^{3}} \Rightarrow \int_{0}^{\infty} x^$$

Posaemi!

$$\lambda A = A \stackrel{?}{\underset{+}{\stackrel{+}{\underset{+}}{\stackrel{+}{\underset{+}}{\stackrel{+}}}}} + \stackrel{?}{\underset{+}{\underset{+}}{\underset{+}}} + \stackrel{?}{\underset{+}{\underset{+}}{\underset{+}}} = 0$$

$$\lambda B = A \cdot \frac{6}{\cancel{+}} + B \stackrel{?}{\underset{+}{\underset{+}}{\underset{+}}} \longrightarrow \left(\frac{2}{\cancel{+}} - \lambda \stackrel{?}{\underset{+}{\underset{+}}} - \lambda \stackrel{?}{\underset{+}} \right) \left(A \atop B \right) = 0$$

$$\frac{2}{\frac{2}{4^3} - \gamma} \frac{1}{\frac{1}{2^2}} = \left(\frac{2}{\frac{1}{3}} - \gamma\right)^2 - \frac{6}{\frac{1}{6}} = 0$$

$$(2 - \frac{1}{2^3} - \gamma)^2 = 6$$

$$(2 - \frac{1}{2^3} - \gamma)^2 = 6$$

$$(2 - \frac{1}{2^3} - \gamma)^2 = 6$$

$$n_1 = \frac{2+\sqrt{6}}{t^3} & n_2 = \frac{2-\sqrt{6}}{t^3}$$

a la=0 nehonecné násobna'ul. h

Je funkce for regulation? $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = \lim_{X \to 0_{+}} \left[2cos(c\omega x) \cdot c \cdot \omega \cdot sim(c\omega x) - 2eo(cx) \sin(c\omega x) \omega \right] = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} (x) ji \ spojih' v R \Rightarrow 0$ $\lim_{X \to 0_{-}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} (x) ji \ spojih' v R \Rightarrow 0$ $\lim_{X \to 0_{-}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} (x) ji \ spojih' v R \Rightarrow 0$ $\lim_{X \to 0_{-}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} (x) ji \ spojih' v R \Rightarrow 0$ $\lim_{X \to 0_{-}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} (x) ji \ spojih' v R \Rightarrow 0$ $\lim_{X \to 0_{-}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0$ $\lim_{X \to 0_{+}} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{us^{2}(c\omega x) - co^{2}(\omega x)}{x} = 0 \qquad \Rightarrow \qquad \int_{0}^{\infty} \frac{u$ $\lim_{\omega \to \infty} \left(f_{\omega}; \varphi(x) \right) = \int \partial |x| e^{-x\omega} \frac{(x^2(\omega x) - \alpha^2(\omega x)}{x} \varphi(x) dx = \left| \frac{\omega x}{\omega} = \frac{y}{\omega} \right| + x(0 \Rightarrow y(0 \Rightarrow \partial(y) \Rightarrow 0)$ R $=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{y^{\frac{1}{\omega}}}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{ny}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(y)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\int_{0}^{\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\left(\frac{y}{\omega}\right)\frac{dy}{\omega}=\lim_{\omega\to\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\right)=\lim_{\omega\to\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\left(\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}\right)=\lim_{\omega\to\infty}\frac{e^{2}(cy)-e^{2}(cy)-e^{2}(cy)-e^{2}(cy)-e^{2}(cy)}{h(y)}$ $= \left| \frac{-y}{e^{\gamma}} \frac{e^{\gamma^2}(c_{\gamma}) - c^{\gamma^2}(\gamma)}{y} \varphi(\frac{\gamma}{a}) \right| \leq K \cdot e^{\gamma} \left| \frac{e^{\gamma^2}(c_{\gamma}) - c^{\gamma^2}(\gamma)}{y} \right| \leq K \cdot L \cdot e^{\gamma} e^{\gamma} \varphi(R^+) =$ h'(y). $y^2 = [-2\cos(cy) \operatorname{mnlcy}(c + 2\cos(y) \operatorname{muly})]y - [\cos^2(cy) - \cos^2(y)] = 0$ denvau je složih', de tuntu je spozih' a její auzplihoda klen'h nule =) $g(y(c) \rightarrow |h(y)|$ zi ouuzena': $g(y(c) \rightarrow |h(y)|)$ zi ouuzena': $= \varphi(0) \cdot \int e^{\gamma} \frac{cn^2(c\gamma) - cn^2(\gamma)}{\gamma} d\gamma = \varphi(0) \cdot G(c) = (G(c) \cdot \widetilde{S}; \varphi(x))$ $\frac{d6}{dc} = \begin{vmatrix} G(1) = 0 & S & \text{integrand } n - \text{meritelny'} & (spayity') \\ |\frac{\partial g}{\partial c}| = |\bar{e}^{\gamma} 2 \cdot es(c_{\gamma}) \cdot \sin(c_{\gamma})| = |\bar{e}^{\gamma} \sin(2c_{\gamma})| \leq \bar{e}^{\gamma} \in \mathcal{L}(\mathbb{R}) \end{vmatrix}$ $= -\int e^{\gamma} mu(2c\gamma) d\gamma = \frac{-2c}{1+4c^2} / \Rightarrow G(c) = \frac{1}{4}lu(1+4c^2) + \beta /$ $G(1) = 0 \Rightarrow G(1) = -\frac{1}{4} \ln 5 + \beta = 0 \Rightarrow \beta = \frac{1}{4} \ln 5$ \Rightarrow $G(c) = \frac{1}{4} \ln 5 - \frac{1}{4} \ln (1 + 42) = \frac{1}{4} \ln \frac{5}{1 + 4a^2} V$ $\lim_{\omega \to +\infty} \int_{\omega}^{\infty} = \frac{1}{4} \ln \frac{5}{1+4c^2} \cdot \delta$

$$\psi(x) = m \int_{0}^{x} y \, \psi(y) \, dy + x
\psi_{0}(x) = x
\psi_{1}(x) = m \int_{0}^{x} y \, dy + x = \frac{1}{3} m x^{3} + x
\psi_{2}(x) = m^{2} \int_{0}^{x} y \, \frac{1}{3} y^{3} \, dy + \frac{1}{3} m x^{3} + x = m^{2} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x
\psi_{3}(x) = m^{3} \int_{0}^{x} y \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} y^{5} \, dy + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} \cdot m^{2} x^{5} + \frac{1}{3} m x^{3} + x = \frac{1}{4} \cdot \frac{1}{5} \cdot \frac{1}{3} m^{3} x^{7} + \frac{1$$

$$\frac{\sqrt{(x)} = \lim_{N \to \infty} |x|}{\sqrt{(x)}} = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x| = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x| = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x|^{2\ell+1} |x| |y| = 0$$

$$\frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x|^{2\ell} = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x|^{2\ell+1} |x|^{2\ell-1} = \frac{\sqrt{(x)}}{\sqrt{(x)}} |x|^{2\ell$$

spyle (-R,R) for & D'/A) on (production of 124(4) de - 122 Hate 8(4) de ((4) = DOR) > je guyrla NECTR) Jinligeor enskije 2) lonianda - plymie z lineands integralu 3) spryroust. 430 purpolelo dame, de 5 supply ji omekung black lim \int x2 4 (4) dk = \int 12.0dk = 0 = \lim (\frac{7}{1} \lambda(4)) = (\frac{7}{10})
k - 200 - 200 5 /x7/2 (w) / = Ker & 2/2 SR)
integalited =) & 1,2,3 plynie, see Jn & D'(R) (fm", 461)= (-1)2. (fm; 4/41)= fx24/400x= / n=41 u=22/= Tx24/ym - /2x4/clx = /n=4/=2x/= lyin 4(x)=0 lyin 4(x)=0(R)=) mi onelly nyful, is so y necessary lim Y/1×6) = 0

Y' (D(R)
mu omilen)

myper m2 41/m) - [2x 4m] + [2 ((4) de = m24/m) - 2m 4/m) + [24(4) de - co En Thurste = (En(-x) - propr) - 2pr Epr, 4(4)) place 64(4) & D(R) , hole oun. (Ep.(-x), 4(41) - /441 ac =) fm = 1 gm (-x) - m of - 2 m ofn

Bianka Councilori

$$4x^{2}\frac{\partial u}{\partial x^{2}} + y^{2}\frac{\partial u}{\partial y^{2}} + 4xy\frac{\partial u}{\partial x\partial y} - y\frac{\partial u}{\partial y} - 8x = 0$$

$$4(x,y) = 46x^{2}y^{2} - 46x^{2}y^{2} = 0 \Rightarrow \text{Novacu} x \text{ winde [second-line]}$$

$$2(x,y) = -\frac{4xy}{6x^{2}} - \frac{2}{2x} \qquad y' = \frac{2}{2x} \Rightarrow \text{Inly} = \text{In Cliv} \Rightarrow \widetilde{C} = \frac{9^{2}}{x^{2}}$$

$$\text{Notice in } = \frac{9^{2}}{x^{2}} \qquad \text{Notice } = \frac{9^{2}}{x^{2}} \Rightarrow \text{Inly} = \text{In Cliv} \Rightarrow \widetilde{C} = \frac{9^{2}}{x^{2}} \Rightarrow \frac{9^{2}}{x^{2}} = \frac{2}{x^{2}} \Rightarrow \frac{9^{2}}{x^{2}} = \frac{9}{x^{2}} \Rightarrow \frac{9^{2}}{x^{2}} = \frac{9}{x^{2}} \Rightarrow \frac{9}{x^{2}} \frac{9$$